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Ata da 5ª Reunião Ordinária - em 29/04/2014. 
No dia vinte e nove de abril de dois mil e quatorze, às quatorze horas, realizou-se a quinta 

reunião ordinária do Comitê de Tecnologia da Informação (CTI) do IFCE, na sala de reuniões da 
Reitoria. 
PRESENÇAS: 

Estiveram presentes o presidente do Comitê de Tecnologia da Informação, professor Tássio 
Francisco Lofti Matos e os conselheiros a seguir nominados:  

Representação Região 1 Representação Região 2 
Anderson de Castro Lima – Maracanaú Daniel Rodrigues da Costa Filho – Acaraú 

Representação Região 3 Representação Região 4 
Mário Jorge Limeira dos Santos – Limoeiro do Norte José Sebastião Moura – Crato 

Membro Comissão do PDTI Representação das Pró-Reitorias 
Joesito Brilhante Silva André Monteiro de Castro – PROEN 

ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente do Comitê de Tecnologia da Informação, Professor 
Tássio Francisco Lofti Matos, saudou os representantes, agradeceu a presença de todos e apresentou 
a pauta do dia, a qual já havia sido enviada previamente por meio eletrônico. Passou então a palavra 
ao secretário executivo, professor Carlos Mauricio, o qual procedeu a leitura da ata da 4ª reunião a 
qual foi aprovada por todos os presentes, tendo sido feitas algumas considerações em relação a 
questão da definição do calendário. 
APRESENTAÇÃO DO PDTI: O Servidor Mário Jorge Limeira dos Santos apresentou via 
videoconferência, o PDTI elaborado pela comissão da qual é coordenador. Mediante sugestão do 
presidente do CTI foi realizada uma votação, onde foi aprovado o documento do PDTI pelo comitê 
deixando-se explícita a necessidade de inclusão do PAA no final do PDI. Ficou ainda acordada a 
marcação de uma reunião com o reitor para a apresentação do documento, ficando a cargo do 
presidente do CTI o agendamento e convocação dos membros os quais iriam participar, a princípio 
os servidores Mário Jorge, Anderson Lima, Carlos Mauricio e Tássio ficando posteriormente a cargo 
do reitor a decisão de apresentação do documento no COLDIR. 
POLÍTICA DE SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO: Ficou determinado a criação da comissão de 
política de segurança da informação, sendo aprovado o nome do professor José Wally Mendonça 
como coordenador da mesma. Ficou a cargo do professor Carlos Mauricio a confirmação do aceite 
para que fosse gerada a portaria, onde seriam informadas as atribuições, produto final e prazo de 
conclusão. 
ENCAMINHAMENTOS: Como encaminhamentos da reunião ficou determinada como pauta dos 
comitês regionais do dia 12/05/2014 a criação do PAA regional. Ficou estabelecido que toda 
demanda de TI solicitada pelos campi deveria ser encaminhada a um membro do CTI para avaliação 
e a prospecção junto ao gabinete e procuradoria de que os pareceres relacionados a equipamentos de 
TI fossem encaminhados a DGTI para conhecimento e avaliação. O presidente do CTI professor 
Tássio Francisco Lofti Matos ressaltou ainda o baixo quórum das reuniões do CTI. Finalmente foi 
levantada a questão da carga horária relacionada a participação do CTI, sendo solicitada a 
proposição de propostas pelos membros a serem apresentadas na próxima reunião. 
ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou a reunião da qual eu, Carlos Maurício Jaborandy de Mattos Dourado 
Júnior, secretário executivo do CTI, lavrei a presente ata, que será assinada pelo Presidente e pelos 
membros do CTI presentes à reunião: 
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Convidados 

Joesito Brilhante Silva – Comissão do PDTI  
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